

红领巾爱祖国 争做新时代好少年

——2024年新乡市初级中学示范性新建少先队入队仪式在经开区第一初级中学举行

本报讯 为庆祝中国少年先锋队建队75周年,深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,教育引导广大少先队员牢记习近平总书记的教导,培养少年儿童对党和社会主义祖国的朴素情感,不断增强少先队员的荣誉感和组织归属感,近日,由共青团新乡市委、市教育局、市少工委主办,经开区第一初级中学(河南师范大学附属中学经开区)承办的2024年新乡市初级中学示范性新建少先队入队仪式举行。

共青团新乡市委副书记、市少工委主任史跃东,市教育局党组成员、副局长冯建,市教育局思政科科长张振磊,共青团新乡市委少年部部长李慧磊,全国少工委副主任、市少工委总辅导员王莹莹,经开区管委会副主任李晨晖,河南师范大学附属中学党委书记兼河南师范大学基础教育集团办公室主任张银付,经开区教育文旅管理办公室主任张静茹,河南师范大学附属中学党委书记兼河南师范大学附属中学团委书记陈文甫,以及经开区第一初级中学七年级中队辅导员和少先队员共600余人参加了本次活动。

伴随着国旗护卫队的出场,在雄壮的国歌声中,建队仪式拉开帷幕。冯建宣读初一年级中队成立的决定,并寄语在场所有的少先队员,应坚定理想信念,热爱党和祖国,将个人理想与国家命运紧密相连。同时,要勤奋学习,追求卓越,用知识武装自己,为将来服务社会和为国家作贡献打下坚实基础,努力成长为党期望的人才。

史跃东、李晨晖、张银付为新建中队授旗。张振磊、李慧磊、王莹莹、张静茹、陶萌为新建中队辅导员颁发聘书。

全体少先队员在2410中队队长张悦悦的带领下,重温入队誓词。队员们声音洪亮,充满力量,誓言铿锵有力。相信每一名少先队员都将铭记

这一刻的庄严承诺,以实际行动践行铮铮誓言。

该校少先队大队辅导员米若萱带领全体队员在队旗下呼号:“准备着,为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”这响亮的呼号声,展现了该校队员的坚定信念和奋斗精神,相信日后的他们,将以实际行动践行誓言,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

仪式结束后,在该校副校长刘珂、李修武的带领下,参加仪式的领导逐一参观了该校党团队活动室、国学书法社、编织社、剪纸社、泥塑社、陶笛社、葫芦丝社、心理室等特色活动场地,并和各社团负责老师亲切交流。

参观结束后,与会领导对该校标准化党团队活动室建设和以中国传统文化为依托的学生特色功能室,给予了较高的评价,指出这些场地不仅是学校第一课堂的有效延伸,青少年思想建设、德育教育的重要阵地,而且是让学生传承和弘扬中华优秀传统文化的重要载体,是学校校园文化的重要组成部分,也是最能激发青少年文化自信和民族自豪感的有效途径。

此次参观不仅是对该校青少年德育工作的一次全面检阅,而且是对学校育人成果的一次生动展示,进一步促进了该校与参加仪式领导之间的沟通交流,为该校的未来发展注入了新的动力。

近年来,在共青团新乡市委、市教育局、市少工委的大力支持下,全市各级少先队组织以构建标准化的仪式课程为目标,以丰富多彩的活动为抓手,强化少先队政治引领功能,全面提升少先队工作的专业化水平。

今后,经开区第一初级中学将继续深入贯彻落实《中共新乡市委关于全面加强新时代少先队工作的若干措施》,开创少先队工作的新局面,为推进少先队工作的全面发展持续努力。(米若萱)

市育才小学丰华校区 举办“红领巾爱祖国”少先队入队暨建队日主题活动



本报讯 近日,市育才小学丰华校区(红旗区丰华街小学)举行“红领巾爱祖国”2023级第二批入队暨建队日主题活动,以此欢庆中国少年先锋队建队75周年(如图)。此次活动旨在进一步强化少先队员的责任感、使命感与荣誉感,引领少先队员传承和弘扬中华优秀传统文化,激发全体少先队员爱国、爱党、爱家、爱校的真挚情感。

为迎接这一光荣时刻,2023级第二批入队的新队员作了准备。他们怀揣着美好憧憬,认真填写入队申请书,并通过入队知识问答,最终如愿戴上了鲜艳的红领巾,光荣地成为了少先队员。

活动当日,少先队员为与会领导敬献红领巾。伴随着激昂的出旗曲奏响,活动正式开启。全体同学齐声高唱《中国少年先锋队队歌》,激昂的歌声承载着红色的理想,在少先队员们心中澎湃激荡。该校副校长李凯宣读新队员名单后,校领导为新队员

佩戴红领巾,共同见证他们的成长时刻。老队员代表也满怀热忱地为新队员系上鲜艳的红领巾,并在队旗下互敬队礼,以这种方式传承少先队员的使命与担当。

大队队长贾为钦带领新队员庄严宣誓,一句句掷地有声的誓言响彻全场,一张张稚嫩的面庞洋溢着庄重而激动的神情。

“准备着,为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”少先队员们用铿锵有力的誓言,展现出为共产主义事业贡献力量的坚定决心。

在这特殊的日子里,全体师生一同为祖国庆生,为少先队员的节日欢呼,衷心祝愿祖国繁荣昌盛,期盼中国少年先锋队蓬勃发展。

该校全体少先队员将红心永向党,目光炯炯,步伐坚定,集结在星星火炬旗帜之下,听党话、跟党走,在持续的学习与锻炼中,努力展现红领巾的最美风采。(王思敏 袁一琳 任家磊 文/图)

红旗区平原小学 举行少先队新队员入队仪式

本报讯 金秋时节,丹桂飘香。近日,红旗区平原小学举行少先队新队员入队仪式,师生齐聚,见证这一激动人心的时刻。

仪式在出旗曲中开始,少先队员和辅导员互相敬礼,表达对祖国的敬意。随后,全体师生共同唱响《中国少年先锋队队歌》,气氛愈加热烈。

该校校长宣读新入队队员名单,伴随《红领巾飘起来》的旋律,老队员为新队员佩戴红领巾。

新队员在党员教师的带领下庄

严宣誓,表达热爱祖国、努力学习和刻苦锻炼的决心。校领导深情勉励新队员,希望他们牢记责任,树立理想,努力成长为新时代的栋梁之才。

在激昂的呼号声中,大家齐声回应,气氛达到高潮。

此次活动不仅增强了少先队员们的荣誉感和使命感,而且让他们更加深刻地理解了红领巾的意义。新队员们纷纷表示,在今后的学习生活中,将以实际行动为红领巾增添新时代的荣光。(王智君)

敬老爱老 从我做起

——经开区滨河小学开展重阳节敬老爱老活动



本报讯 重阳节是中国的传统节日,也称为老人节,是尊老敬老的重要时刻。近日,经开区滨河小学开展了形式多样的重阳节主题教育活动,让学生了解重阳节的历史文化,培养敬老爱老意识,并通过实际行动表达对长辈的敬爱之情。

剪纸作为中华民族的古老艺术,以其精美的图案和深刻的寓意,承载着人们对美好生活的向往。非遗剪纸社团的老师讲解了重阳节的传统习俗和文化内涵,强调了尊老爱老的重要性。同学们在老师的悉心指导下,剪、刻出了具有浓浓节日氛围的剪纸作品(如图)。他们不仅学会了剪纸技艺,而且懂得了关爱老人、尊

重长辈的道理。

在这特殊的日子里,同学们为长辈捶背、洗脚,通过简单而又温馨的互动,表达了对长辈的尊敬和关爱;制作精美的贺卡、小挂饰等,以此传递节日的祝福和敬老之情;手抄报内容涵盖了重阳节的历史背景、传统习俗以及尊老敬老的重要性,通过图文并茂的方式展示了他们对节日的理解和感悟。

本次重阳节主题教育活动让同学们度过了一个有意义的节日,传承了中华优秀传统文化。希望他们能够将敬老爱老的精神内化于心、外化于行,成为新时代的优秀少年。(周永文 文/图)

红旗招展映碧空 队员昂首踏新程

——红旗区金穗大道小学举行少先队新队员入队仪式

本报讯 为庆祝中国少年先锋队建队75周年,传承红色基因,增强少先队员的荣誉感和使命感,近日,红旗区金穗大道小学举行“红领巾爱祖国”新队员入队仪式。

入队前,一、二年级各中队开展了主题班会,各班主任向同学们开展队前教育,宣讲了中国少年先锋队知识。同学们认真学习中国少年先锋队队的历史,积极了解少先队队旗、队徽的含义,用心牢记少先队员的标志和使命。

新队员入队仪式在庄严的出旗曲中拉开序幕。大队旗手和护旗手在铿锵的音乐声中,迈着有力的步伐,护卫着少先队队旗入场。鲜艳的

队旗下,全体少先队员庄严宣誓,声音嘹亮、坚定,响彻校园。在该校少先队总辅导员原静的带领下,少先队员大声呼号:“时刻准备着。”表明了为共产主义事业贡献力量的决心。

该校校长对新队员的加入表示热烈祝贺,并表达了对同学们的殷切期望。希望大家积极进取,争做新时代的优秀少先队员,为学校和国家的未来贡献力量。

红领巾系满理想,它是五星红旗的一角,是革命先烈用鲜血染成的。愿新队员们牢记红领巾的责任,肩负时代赋予的使命,用自己的实际行动争做新时代的好队员。(史珂)

情暖金秋 爱在重阳

——卫滨区姜庄街小学、回民小学开展“我们的节日·重阳节”主题教育活动

本报讯 九九相逢是重阳,秋高气爽菊花香。在这个特殊的日子里,卫滨区姜庄街小学、回民小学积极培育和践行社会主义核心价值观,在校园内外开展了“情暖金秋、爱在重阳”主题活动。

各班级通过开展主题班会,普及重阳节的知识,了解重阳节的来历以及相关的文化背景。课上,同学们为长辈敬茶、洗脚、捶背、揉肩、聊天……大家用自己的方式表达孝心。在重阳节当天,党员代表和同学们带着满满的爱心和祝福走进新

时代文明实践站,与爷爷奶奶们共同庆祝重阳节。唱红歌、诵经典、讲童谣,分享心理健康知识和防诈骗安全提醒,整个现场充满了欢声笑语,处处洋溢着幸福的氛围。

重阳秋风劲,敬老暖人心。通过此次重阳节活动,同学们不仅了解了重阳节这一中华传统节日的内核,并在体验中学会了理解、尊重和孝敬老人,进一步弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德。(张萌)

秋光不负教师志 健身谱写青春诗

本报讯 近日,市第十三届运动会暨第四届全民健身大会组委会第九套广播体操比赛在市体育中心举行。牧野区解放大道小学作为牧野区代表队参加了此次比赛。

老师们对本次比赛高度重视,充分利用早操和大课间时间积极参加训练。体育老师耐心指导老师们的做操姿势,规范动作、精益求精。老师们一丝不苟,展现了不屈不挠、团

结一致的精神风貌。

在此次比赛中,牧野区代表队热情洋溢、朝气蓬勃、气势如虹,出场造型新颖,动作干净利落、整齐划一,广播操表演与阳光的微笑彰显了青春活力。队员们整齐有力的动作、嘹亮的口号获得了观众热烈的掌声和评委们的认可,最终荣获三等奖和优秀组织奖。(吴珍珍 张衍菊)

运动展风采 青春向未来

本报讯 少年智则国智,少年强则国强。青少年的身体素质和竞争合作精神是学生们精神风貌中重要的一部分。为了丰富学生的校园生活,提升大家的团队精神和拼搏精神,近日,卫滨区化工路小学举办了“运动展风采、青春向未来”秋季田径运动会。此次运动会不仅是一场体育竞技的盛会,更是展现学生们青春活力的重要舞台。

饱满的热情洋溢着青春的活力,运动会在昂扬进取的气氛中拉开了序幕。方队进场结束后,该校校长李金星为本次运动会致辞。他对孩子们寄予殷切的希望,鼓励孩子们奋勇拼搏,争创佳绩。随后,各年级进行了多项精彩的比赛,每名参赛运动员都在全力拼搏,一次一次向着更好的

成绩奋进。

精彩刺激的接力赛开始了。参赛的小运动员们都紧张地准备着,“接力棒千万别掉。”“可不能给我们班丢脸。”他们在心里默念,这次是为团队而战,观众席上的呼声也一浪高过一浪。这个时刻每个班都拧成一股绳,为了班级的荣誉奋勇拼搏,把运动会推向了高潮。

这次秋季田径运动会不仅丰富了学生们的课余生活,而且提高了学生们的竞争与合作意识。每一次投掷、每一次冲线都将运动员的激情点燃,展示出了他们的青春活力。相信每一名学生会继续保持这种积极向上的态度,在未来的学习和生活中乘风破浪、闪闪发光。(宋林艳 张彦翌)

市三十四中代表新乡市参加2024年省青少年举重锦标赛喜获奖牌

本报讯 “奔跑吧,少年”2024年省青少年举重锦标赛9月份在郑州市体育馆举行,经过3天激烈的比赛,市三

十四中代表我市参赛,学生郭嘉依、吕浩天、李学迪3名成员取得了两块银牌的好成绩。(付阳)

红领巾爱祖国 争做新时代好少年

——卫滨区新荷(赵村)小学举行少先队建队日主题活动

本报讯 为引导同学们继承和弘扬少先队的光荣传统,增强少先队员的光荣感和自豪感,近日,卫滨区新荷(赵村)小学举行“红领巾爱祖国、争做新时代好少年”少先队建队日主题活动。

清晨,全校师生齐聚操场,共同庆祝少先队建队75周年。活动在庄严的升旗仪式中拉开序幕。伴随着雄壮高昂的旋律,大队旗手出队旗。队员们目光炯炯,注视着火红

的队旗缓缓前进。在大队委员的指挥下,全体队员高唱队歌:“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”激昂的队歌回荡在校园内,充分展示了该校学子的精神风貌。

少先队员们纷纷表示,今后将继续发扬星星火炬精神,努力学习科学文化知识,锤炼自己的本领,为祖国的繁荣富强贡献自己的一分力量。(郭新锦)

